
Prénom : ………………………… Date : ………………………………………………… 
 

 

LES VERBES À L’INDICATIF 

Tableaux de conjugaison (02) 
 

Présent, imparfait, passé composé, futur simple et passé simple : 
 

VERBES Présent Imparfait Passé composé Futur simple Passé simple 
 
 

voir 
(3G) 

 

je …………… 
tu vois 
il voit 

 

nous voyons 

vous …………… 
ils …………… 

 

 

je …………… 
tu voyais 
il …………… 

 

nous …………… 

vous voyiez 
ils ……………… 

 

 

j’ai …………… 
tu …………… vu 

il a vu 
 

nous avons vu 

vous …………… vu 
ils ont vu 

 

 

je verrai 
tu …………… 

il verra 
 

nous verrons 

vous …………… 
ils …………… 

 

 

je vis 
tu …………… 
il …………… 

 

nous …………… 

vous vîtes 
ils …………… 

 

 

 
 

prendre 
(3G) 

 

je prends 
tu …………… 

il prend 
 

nous prenons 
vous ………………. 

ils prennent 
 

 

je ………………… 
tu prenais 

il ………………… 
 

nous prenions 
vous ………………… 

ils prenaient 

 

j’ai pris 
tu ……………………… 

il a pris 
 

nous …………………… 
vous avez pris 

ils ont pris 

 

je ………………… 
tu prendras 

il ………………… 
 

nous ……………… 
vous prendrez 
ils prendront 

 

je pris 
tu …………… 

il prit 
 

nous ………………… 
vous ………………… 

ils prirent 
 

 

 
 

tenir 
(3G) 

 

je …………… 

tu tiens 
il …………… 

 

nous ……………… 
vous tenez 

ils ……………… 
 

 

je tenais 

tu tenais 
il …………… 

 

nous tenions 
vous ……………… 

ils tenaient 

 

j’ai …………… 

tu as tenu 
il ……… tenu 

 

nous avons tenu 
vous ………… tenu 

ils ont tenu 

 

Je …………… 

tu …………… 
il tiendra 

 

nous tiendrons 
vous ……………… 

ils tiendront 

 

je tins 

tu tins 
il …………… 

 

nous tînmes 
vous ……………… 

ils ……………… 

 

 
 

pouvoir 
(3G) 

 

je …………… 
tu peux 

il …………… 
 

nous pouvons 
vous ……………… 

ils peuvent 
 

 

je pouvais 
tu ……………… 

il pouvait 
 

nous ……………… 
vous pouviez 
ils pouvaient 

 

j’………… pu 
tu as pu 
il a ……… 

 

nous ……………… pu 
vous avez pu 

ils ont pu 

 

je pourrai 
tu ……………… 

il pourra 
 

nous pourrons 
vous pourrez 
ils pourront 

 

je pus 
tu …………… 

il put 
 

nous ……………… 
vous pûtes 

ils ……………… 

 

 
 

mettre 
(3G) 

 

je mets 
tu mets 

il …………… 
 

nous ……………… 
vous mettez 
ils ……………… 

 

 

je mettais 
tu ……………… 

il mettait 
 

nous ……………… 
vous mettiez 
ils mettaient 

 

j’ai …………… 
tu as mis 

il a mis 
 

nous avons mis 
vous avez mis 
ils …………… mis 

 

je ……………… 
tu mettras 

il ……………… 
 

nous mettrons 
vous ……………… 

ils ……………… 

 

je mis 
tu …………… 

il mit 
 

nous ……………… 
vous ……………… 

ils mirent 

 

 
 

dire 
(3G) 

 

je ………… 
tu dis 
il dit 

 

nous ……………… 
vous ……………… 

ils disent 
 

 

je disais 
tu ……………… 

il disait 
 

nous disions 
vous ……………… 

ils disaient 

 

j’ai dit 
tu ………………… 

il a dit 
 

nous avons dit 
vous avez dit 

ils ……………………… 

 

je ……………… 
tu diras 
il dira 

 

nous ……………… 
vous direz 
ils diront 

 

je dis 
tu ………… 
il ………… 

 

nous ……………… 
vous dîtes 

ils ……………… 

 


